



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

**Председатель СК России поручил доложить по информации о проживании граждан в аварийном доме в Вологодской области**



В социальных сетях сообщается об аварийном состоянии дома в поселке Чагода Вологодской области, в котором проживают восемь семей. Отмечается, что дом не соответствует противопожарным нормам и правилам и создает угрозу жизни и здоровью людей, при этом уже больше года делятся споры с местной администрацией о признании многоквартирного жилого дома аварийным и подлежащим сносу. Следственными органами СУ СК России по Вологодской области по изложенным сведениям организована проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Вологодской области Яшину Г.Ю. доложить о ходе проверки.

02 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1814348>